Bpema nageHua tena Ha 3emnio

Pewaemcsa 3adaua onpedenenuss épemenu naoeHus KAMHA HA NOBEPXHOCMb
niaHemuvl 6e3 yuéma conpomueIeHus ammocgepboi.

3a Kakoe BpeMs Teslo, pacrlojOKEHHOEe Ha BbICOTe h, ymaaéT Ha MOBEPXHOCTD
3eminu? YToOBI OTBETUTH HA ATOT BOMPOC 0OPATUMCS K IIKOJIBHOMY KYpCy (PU3UKH.
VYpaBHeHME IBUKEHUS TeTa, TaJatouiero 0e3 HadyaJlbHOM CKOpOCTH
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M3BECTHAsl M3 IIKOJIBHOrO yueOHuKa (u3uku. B sroii Gpopmyne g = 9,8 m/c? —
YCKOpeHue cBOOOTHOrO MajieHusi Ha MOBEPXHOCTH 3eMiid, HO B 3anadax EI'D mbl

npunumaeM g = 10 m/c?.




3amava. Haiitu Bpems mnajeHus Tena, OpPOIIEHHOTO C HYJIEBOM HadallbHOU
CKOPOCTBIO C BBICOTHI OCTAaHKMHCKOW TenebamrHu, BbICOTa KoTopoil paBHa 500
METPOB.

Penienue

[To popmymne (1) momyuaem
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Ecau TCIIy COO6HII/ITI> Ha4aJIbHYIO CKOPOCTbL, HAIIPABJICHHYIO BHH3, TO
YPAaBHCHHUEC ABUKCHUS ITPUMET BU

OtBet: t = 10c.
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UtoOBI onpeieiuTh BpeMs, MpUAETCS pelaTh KBaJpaTHOE YpaBHEHUE
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OTtcroa TUCKPUMUHAHT
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31ech MBI B3SUTM JUCKPUMHUHAHT CO 3HAKOM ‘47, TaK KaK BpeMs HE MOXET ObITh
OTpHUIIATEIbHBIM.
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3amaya. Haiitu Bpems rnajieHus KamHsi, OpOIIeHHOTo ¢ BepiiuHbl bypmk-Xanuda
BHHU3 cO ckopocThio 30 meTpoB B cekyHay. Breicota Bypmxk-Xanuda paBna 848
METpPOB.

Penienue

ITo dhopmyie (2) mosrydaem
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OtBetr: t = 10,4 c.
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Eciu Teny cooOmmTh HayalbHYIO CKOPOCTh, HANpaBIECHHYIO BBEpX, TO
YpaBHEHHUE ABUKECHUS IPUMET BU]L
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UtoOBI onpeieiuTh BpeMs, MpUAETCS pelaTh KBaJpaTHOE YpaBHEHUE
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OTtcro1a TMCKPUMHUHAHT
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JIECH MBI T B3SUIA JTUCKPUMHUHAHT HAKOM , T BPEMS HE M T
3nec aKoKe B3 CK aHT CO 3HAKOM ‘47, TaKk KakK Bpe€ € MOXeE
OBITh OTPUIIATEITHLHBIM.
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3agaua. Banepa monOpocus moMHIOp BEPTHUKAIBHO BBEPX €O CKOpPOCThIO 20
METPOB B CEKYHIy, HaxXOsCh NMPU 3TOM Ha OalKOHE IMIECTHAALATOrO 3Taxa,
KOTOPBIN pacmoiokeH Ha BeIcOTe 45 MeTpoB. Uepe3 kakoe BpeMsi TOMUJ0P YIaaéT
Ha acanbT? COnpoTUBICHUEM BO3yXa NpeHeOpeyb.

Penienue

[To dbopmyne (3) mosrygaem
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t = 5,6 C.
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OtBet: t = 5,6 C.

Opnako HEOOXOIUMO TMOMHHUTH, YTO YCKOpPEHHE CBOOOTHOTO TMaJACHHS HA
pasHBIX IMIaHeTax pasHoe. Tak, HampuMep, Ha JIyHe oHO cocTaBisier 1,63 M/c?, a
na Mapce 3,71 M/c?. YckopeHue cBOOOIHOrO NafeHus 3aBUCUT OT MACChI IJIAHEThI
u eé paauyca u onpenensercs GopmMyion

M

9=Vﬁ-

3neck: ¥ = 6,67 - 10711 H - M% /kr? — rpasuranmoHnHas nocrosiuHas; M — macca
MJIAaHEThI, a R — e€ paauyc.

H03TOMy 1 BpEMA IMaJACHUA TCJId 6y,ZICT Ha pa3HbIX IIJIAHCTaX pa3JIMYHbIM.




